

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Иван

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.01.2007 20:00:11

формирования заключения врача: 31.01.2007 21:57:32

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/21624/answer/21625>



Заключение врача

Уважаемый Иван! Если крайняя плоть свободно сдвигается, а головка полового члена свободно открывается в состоянии эрекции, не причиняя при этом боли или неприятных ощущений, и не мешает проведению полового акта, то обрезание делать не надо. Насчет уздечки - есть разные методики, при одних уздечка удаляется полностью, при других - нет. Удачи!